



Security Council

Distr.: General
12 March 2012

Original: English

Report of the Secretary-General on the United Nations Stabilization Mission in Haiti

Corrigendum

1. Paragraph 24, sixth sentence

The sentence *should read*

During the reporting period, the integrated committee commenced the final review of 138 “non-certified” police officers recommended for dismissal from the force, out of a total of 3,583 Haitian National Police officers who have been vetted since December 2006.

2. Paragraph 37, second sentence

The sentence *should read*

Recently, the Union of South American Nations (UNASUR) ended financing for this programme amid questions regarding the management of the offices.

